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ATA DA 8ª(Oitava) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (Segundo) PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dezenove de Novembro do ano de Dois Mil e Dezenove, 
às dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da 
Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apreciação do 
Projeto de Lei do Executivo, e Apresentação das indicações 
dos Vereadores, invocando a Proteção de Deus, o Presidente 
Antonio Correia Araújo declarou aberta a sessão com a 
presença dos seguintes Vereadores: Antonio Ribeiro Araújo, 
Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 
Francisco Horácio Neto, Francisco Ferreira Lima, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José 
Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor 
Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional 
e Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu 
que o secretário fizesse a leitura das matérias em puta e 
que desse a ata da sessão anterior como lida, após a leitura 
das matérias abriu-se o Primeiro Expediente, tendo como 
primeiro orador o Sr. DR. DAVI BENEVIDES – Representante 
da Procuradoria do Município que iniciou sua fala 
cumprimentando a todos os presentes, e na sequencia fez uma 
explanação a cerca do Projeto de Lei enviado pelo Poder 
Executivo onde deu maiores informações sobre a aplicação dos 
mesmo no âmbito do município. O segundo orador foi o Sr. 
LUIS FEITOSA DE MACEDO – Representante do SEBRAE/CE, que 
iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes, e na 
sequencia fez uma explanação a cerca do Projeto de Lei 
enviado pelo Poder Executivo onde deu maiores informações 
sobre a aplicação dos mesmo no âmbito do município. O 
terceiro orador foi o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que 
iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 
edis, autoridades presentes a sessão, funcionários da casa 
e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida fez comentários a respeito 
dos projetos em pauta e também sobre as ações realizadas no 
Bairro Junco onde agradeceu ao Prefeito Municipal e 
parabenizou os moradores do novo bairro do município. O 
quarto orador foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 
que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 
demais edis, autoridades presentes a sessão, funcionários da 
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casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 
pelos meios de comunicação,  em seguida agradeceu a Deputada 
Augusta Brito, pelo apoio dado no que se refere a recuperação 
da estrada que liga Carnaubal a São Benedito, ainda fez 
cobranças ao Executivo municipal em relação as 
reinvindicações da população, também fez comentários a 
respeito do projeto em pauta. O quinto orador foi o Vereador 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida fez comentários a respeito 
do projeto em pauta, e se disse favorável ao mesmo. O sexto 
orador foi o Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou 
seu pronunciamento saudando  aos demais edis, autoridades 
presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 
acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 
comunicação, e em seguida fez comentários a respeito do 
projeto de lei em pauta, onde falou da importância do 
empreendedorismo para o município, enaltecendo o trabalho da 
CDL e dos comerciantes no que se refere a geração de renda. 
Não havendo mais nenhum orador inscrito foi iniciado o 
intervalo para o parecer das Comissões Permanentes que 
analisaram o Projeto de Lei do Executivo de nº 20/2019. 
EMENTA: Institui o Estatuto do Microempreendedor Individual, 
da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte do Município 
de Carnaubal-CE, em conformidade com os artigos 146, III, d, 
170, IX e 179 da Constituição Federal e com a Lei 
Complementar Federal nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e dá 
outras providências”. Que em seguida foi colocado em votação 
na ordem do dia obtendo 10 (Dez votos a favor) e  0 ( Nenhum 
contra). Retomando os trabalhos  abriu-se o Segundo 
Expediente, tendo como primeiro orador o Vereador FRANCISCO 
HORÁCIO NETO, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
presidente e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 
funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 
no plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia deu 
suas considerações a respeito do projeto em pauta, e falou 
sobre um projeto que pretende apresentar futuramente, e se 
pronunciou em relação as ações do DETRAN/CE, no município 
onde cobrou uma providencia por parte do executivo municipal, 
neste sentido conclamou os edis e o presidente da casa a 
buscarem tomar as providencias legais cabíveis. O segundo 
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orador foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, que iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida se reportou ao assunto 
abordado pelo Vereador Horácio Neto, no que se refere as 
ações do DETRAN/CE, no município onde cobrou uma providencia 
por parte do executivo municipal, e também fez comentários 
sobre o projeto em pauta. E ainda se utilizou do espaço para 
fazer reinvindicações ao Prefeito Municipal no tocante aos 
Serviços Público oferecidos a comunidade. O terceiro orador 
foi o Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou 
seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida fez comentários a respeito 
do projeto em pauta, falou  também de projetos futuros para 
o desenvolvimento do município, dando seu ponto de vista a 
este assunto, e se reportou as questões levantadas pelos 
colegas que o antecederam na tribuna, e na sequencia 
agradeceu e parabenizou a gestão e a CDL pelo apoio dado aos 
empreendedores do município. O quarto orador foi o Vereador 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que  novamente iniciou seu 
pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, em seguida falou a respeito das 
indicações que apresentou também abordou o assunto da 
fiscalização do DETRAN/CE, na sequencia falou sobre ações 
implementadas junto a comunidade de Umburana. O quinto orador 
foi o Vereador FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou 
seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 
autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e 
cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 
meios de comunicação, e em seguida fez comentários sobre o 
projeto em pauta, também aproveitou para fazer pedidos ao 
prefeito municipal, no que se refere a ações destinadas a 
população. Também registrou a passagem do Dia da consciência 
negra.  E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio 
Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os 
Vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o 
dia 03 de Dezembro de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco 
Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 
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assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos 
os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 
19 de Novembro de 2019.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 


